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Ata da 24ª reunião do Setor de Engenharia de Materiais do Departamento de
Engenharia (DEG) da Universidade Federal de Lavras, realizada no dia
dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, com início às
nove horas e 11 minutos, sob a presidência da professora Camila Silva Brey Gil,
Chefe do Setor de Engenharia de Materiais, e com a presença dos seguintes
membros: José de Arimatéia Almeida, Hélvia Mara Ribeiro Salgado, Jéssica de
Oliveira Notório Ribeiro, Alfredo Rodrigues de Sena Neto, Leonardo Sant’Ana
Gallo, Tatiane Michele Popiolski, José Benedito Guimarães Junior, Daniela
Rodrigues Borba Valadão e Leonardo Pratavieira Deo. A prof.ª Camila
agradeceu o apoio na eleição, falou que irá se dedicar ao curso da engenharia
de materiais e solicitou apoio nas realizações das tarefas. A reunião seguiu a
seguinte pauta: 1) Recepção de Calouros: Prof.ª. Tatiane informou da
possibilidade de entrada de 18 discentes diretos pelo SISU para a Engenharia
de Materiais, como dos discentes BICT, comentou acerca das negociações das
agendas da recepção de calouros, sendo que a Eng. de Materiais ficará com o
dia 12/abril (quarta-feira) à tarde, para todas as atividades. E para chamar a
atenção para o curso, solicitou a cooperação de todos. As atividades serão
iniciadas no anfiteatro da ABI (DEG001) com apresentação do curso pela
coordenação, seguida com apresentação da egressa: Iara Marques de Carvalho,
das apresentações dos núcleos de extensão e empresa jr. Por fim, visita guiada
aos laboratórios, com participação dos docentes e técnicos. 2) Ufla de Portas
Abertas: Prof.ª. Tatiane informou que retornará o evento presencial: 10/maio, o
dia inteiro. Solicitou a participação de todos, informou que não poderá ser
lecionado aulas e que os discentes deverão participar com emissão de
certificados, como da criação da comissão: Jéssica, Camila Gil e Alfredo. Foram
citadas para criarem gincanas com perguntas e prêmios, ter caixa de som
anunciando o curso, mesas com amostras de materiais, presença dos alunos,
núcleos e empresa Jr, impressora 3D e duas visitas guiadas com equipamentos
funcionando. Será criado grade de escalas de pessoas e atividades, como da
distribuição de atividades e alguns custos com brindes. 3) Valores PAC. Profa.
Camila Gil apresentou quais metodologias foram utilizadas nas divisões de
valores, até chegar ao valor disponibilizado para a Engenharia de Materiais:
R$6.111,60. Foram sugeridas algumas formas de divisão dos valores. Prof.
Tatiane sugeriu que repetisse a divisão igualitária entre os docentes, com apoio
dos profs. José Benedito e Jéssica e a proposta foi aceita por todos. Após
análise dos prazos de todos os processos, Prof. Camila Gil informou que a
planilha preenchida deveria ser encaminhada até dia 22/março e quem não
fosse usar a sua cota que informasse o quanto antes. 4) Demandas de
computadores. Prof. Alfredo informou das demandas de computadores para
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José de Arimatéia e para microscópio de metalografia do Laboratório de Metais,
como questionou se mais alguém teria outras demandas. Prof. José Benedito
informou que desde sua entrada até o momento da reunião não tinha recebido
um computador pela UFLA para realização de suas atividades. Prof. Tatiane
falou que teria alguns antigos, Prof. Camila Gil irá questionar os motivos do
José Benedito não ter recebido, como a disponibilização do computador do
Osmar ou outro pc. 5) Laboratório de Processos: profa. Camila Gil informou
que o Laboratório de Processos estava sobre a responsabilidade do Prof.
Rafael, após a saída do Prof. Osmar, e que ela tem demanda de ter um espaço
para disposição de alguns equipamentos. Prof. Daniela trouxe um histórico,
informando que onde hoje é o atual Laboratório de Materiais Metálicos, foi de
sua responsabilidade, e quando na última visita de avaliação do MEC, foi
passado para a responsabilidade do Prof. Leonardo Deo, e que retornaria para
ela. Após discussão entre os membros presentes, Prof. Leonardo Deo propôs
ele assumir a responsabilidade compartilhada do Laboratório de Processos em
conjunto com a Prof. Camila Gil, e o Laboratório de Materiais Metálicos retornar
para a responsabilidade da Prof. Daniela. Teve apoio da Prof. Tatiane e Jéssica
com aprovação por todos. 6) Itens para desfazimento: Alfredo informou de uma
possibilidade para enviar itens para o desfazimento. E citou o exemplo dos itens
da Transforma Jr, que estão armazenados no Laboratório de Materiais
Poliméricos, aguardando ir para o desfazimento. Hélvia informou que já tinha
realizado solicitações no passado e não vieram retirar, mas iria novamente
encaminhar as solicitações. O grupo ficou de informar para Hélvia quais itens
estariam à disposição para desfazimento. 7) Assuntos Gerais: Prof. Daniela
solicitou marcar reunião específica para coleta de dados acerca dos
equipamentos disponíveis e dos laboratórios do curso de Engenharia de
Materiais, como de uma nova redistribuição das responsabilidades dos
laboratórios. A proposta entrou em discussão, os técnicos se mostraram à
disposição para auxiliar, com apoio e aprovação de todos. Prof. Daniela
questionou sobre a falta de comunicação dentro do setor da Engenharia de
Materiais a respeito do concurso da vaga para Ciência dos Materiais. Prof.
Tatiane informou que foram trâmites ocorridos durante a Pandemia, com
esforços dos Profs. Osmar e Rafael para conseguir e manter essa vaga. Mas o
grupo concordou que precisamos ter maior comunicação e interação nas
atividades. Não havendo mais nada a tratar, às onze horas e quarenta minutos,
a professora Camila Gil, encerrou a reunião. Eu, Alfredo Rodrigues de Sena
Neto, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por
mim e demais membros presentes.

Lavras, dezessete de março de dois mil e vinte e três.


